

お詫びと訂正

『中学・高校6年分を1冊でやさしく学べる英文法』（2025年8月21日発売）に誤表記がございました。深くお詫び申し上げます。正しい内容は以下のとおりとなります。

該当箇所	誤	正
P.748 右段上から12行目	the + 形容詞……381	the + 形容詞……681
P.752 右段上から10行目	主語……59	主語……69

読者の皆様、ならびに関係者の皆様にご迷惑おかけしましたことを深くお詫び申し上げます。今後も皆様に安心して学習していただける商品をお届けできるよう努めてまいります。